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SETKÁNÍ 1

Šifra 1 Přeházená písmena 2 body 

 
32145 
ÉMJNOKEŘYJÍJEŽPTÍŘOKJMEEVATLVA 
 

 

Řešení: Písmena jsou přeházená podle pořadí 32145. Tedy rozdělíme řetězec 
znaků do pětic a přerovnáme písmena podle návodu: 

ÉMJNO KEŘYJ ÍJEŽP TÍŘOK JMEEV ATLVA 
JMÉNO ŘEKYJ EJÍŽP ŘÍTOK EMJEV LTAVA 

Heslem je jméno řeky, do které se vlévá Vltava – to je LABE. 
 

 

Šifra 2 Čáry máry 3 body 

 

 
 

 

  1. 



Řešení: 
Jednotlivé části jsou označené vždy buď plnou, nebo prázdnou tečkou. 
Pokud zvýrazníme ty s plnou tečkou, čteme ČLEN. 

 
 

 

Šifra 3 Ve čtverci 3 body 

  

 a  3    w 

   l   k  

j  t i  k  5 

     v   

1  r  o   2 

   n a   m 

 e  4  q r  

 z  l     
 

 



Řešení: 
Pokud spojíme čísla od 1 do 5 
čarami a čteme písmena, která 
postupně na těchto čarách leží, 
dostaneme slovo ROKLINA.  
 

 

 

Šifra 4 Verše 2 body 

  
Štěstí! Co je štěstí?  
Muška jenom zlatá,  
která za večera 
kol tvé hlavy chvátá; 
oblétá ti skráně, 
v kadeři se kryje, 
v dlaně hlavu skládáš,  
ruka utlačí je. 
 

 

Řešení: Zadáním je báseň Adolfa Heyduka Štěstí! Co je štěstí? V ní jsou některá 
písmena vyznačena kurzívou a jiným typem písma – tvoří heslo ZRADCE. 
 

 

Šifra 5 Vyber písmena ze slov 2 body 

 
NAJIT OBJEVIT ODHALIT UKRAST VYNALEZT  
LOUCE LUCERNA MAJAK SVETLUSKA ZAROVKA  
KALHOTY KILT KRATASY NAHRDELNIK PLAVKY  
FRANK LIBRA TOLAR TOPAS YEN  
KONGO NIL PANDA SAHARA SURIKATA  
BERLIN DECIN CHEB PLZEN TREBON  

 

Řešení: 
V každém z řádků jedno ze slov nepatří mezi ostatní (ukrást, světluška, 
náhrdelník, topas, panda, Berlín). Z něj vybereme tučné písmeno a  
dostaneme heslo KANAPE. 

 

 

Štěstí jako rosa 

na květech se skvěje, 

ale bludná noha 

náhle zašlápne je; 

zašlápnuto vzdechne, 

v oblacích se tratí, 

snad se jinovatkou 

na tvou kadeř vrátí…  

 


